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(1) Encontre o valor do limite utilizando a regra de L'Hospital:
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(2) Calcule:
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(3) Calcule as integrais definidas abaixo:
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(4) Calcule as integrais definidas:
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(5) Calcule a area do conjunto dado. Esboce a regido.
(a) A é limitado pelas retas y = 0, x = 1, x = 3 e pelo grifico de y = x°.
(b) A é limitado pelas retas y = 0, x = 1, x = 4 € pelo grafico de y = /.
(c) A={(xy)|¥*~1<y <O}
(d) A={(xy) |0<y<4-x}.
(e) A={(x,y)0<y<|sen(x)],0 < x <2}
(f) A é limitado pelo eixo Ox e pelo grificode y = x> — x,0 < x < 2.
(g) A élimitado pelaretay = 0 e pelo grédficodey =3 —2x — x%, -1 < x < 2.
(k) A é limitado pelas retas x = —1,x = 2,y = 0 e pelo grifico de y = x? + 2x + 5.
(i) A é limitado pelo eixo Ox e pelo grificode y = x> — x, -1 < x < 1.
(j) A élimitado pelaretay = 0 e pelo grificode y = x° — x,0 < x < 2.
(k) A élimitado pelas retas x = 0, x = 71, y = 0 e pelo grafico de y = cos(x).
(I) A={(xy)|0<x<1, Vx<y<3}
(m) A é limitado pelas retas x = 0, x = 5 pelos grificos de y = sen(x) e y = cos(x).
(n) A={(x,y) | x¥*+1<y<x+1}.
(0) A={(xy) [¥*-1<y<x+1}.
(p) A élimitado pelas retas x = 0, x = 5 pelos grificos de y = cos(x) ey = 1 — cos(x).
(9) A={(x,y) | x>0,x>—x <y < —x?+5x}.



(6) Encontre as primitivas:
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(7) Sejam « # 0, B, m e n constantes reais. Mostre as férmulas:
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